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B nocobun npepctaBned matepvan, KOTOpPbIA NOMOXeT chOpMUPOBATL HaBbIKW YCTHOrO CYETA N0 HA30BbLIM
Temam nepeoro knacca: «C4ér B npegenax 5», «G4ér B npegenax 10», «C4ét B npeaenax 10 co ckobkamu», «C4éT
B npepenax 20», «Cyér B npepenax 20 co ckob6kamu». [lONONHUTENbHO BKMHOYEHbI NOTMYECKUE NPUMEpPbl Ans
TPEHUPOBKU BbIYUCAEHUSA YA0OHBIM CIOCOGOM.

Kak noHaTb, JOBEAEH NU HaBbIK CYETa A0 aBTOMaTtuaMa? Ha Kaxabli 3HaK genctsus oteoautest 3—4 c. Ecnu
pe6EHOK X0powo cyuTaet, To npumep 7 -2 +3-4-3+7 -6+ 3 = 0oH pewwut 3a 20-25 ¢, HENNOXMM Pe3ynbTaToM
6yget u 30 c. lMpaBunbHas NOCTAHOBKA 3aHATUI YCTHbIM CYETOM B HayanbHOW LUKONE NPeanonaraeT exefHeBHble
1 HenpoaomKNUTENbHbIE (5—10 MUH) ynpaXKHEHNS.

MocnefoBaTenbHOE BbINOMHEHUE 3afaHuii Mocobua NOMOXKET y4eHUKaM OBNafeTh HaBbIKAMMW YCTHOTO CYéTa
BCex (popm: GerfbiM CryXoBbIM CHETOM (Y4WUTENb BCAYX YWTAET LieNnoYKy MPUMMepOoB, Aenas HeGonbluUe 0CTaHOBKM
ANs NOACYETA, W YYEHWK Yepe3 HEeCKONbKO CEKYH[ OTBEYAET), 3pUTENbHbIM CYETOM (LENOYKM MPUMEepPOB 3annCcaHbl,
a OTBETbI Y4EHMK NGO CO0BLLAET YCTHO, NMBO 3aNUChIBAET), KOMOMHUPOBAHHBLIM CHETOM (Y4WTENb ANKTYET LIENOYKN
NPUMEPOB, a Y4EHUK 3aNUCbIBAET OTBETI).

Cuctematnyeckoe BbINONMHEHME 3TUX 3afaHWiA Pa3BUBAET NOrMYECKOE W MaTeMaTWYECKOE MblLLNeHKe,
c000pa3nUTENLHOCTb, YKPENNSET NaMAThb 1 BHUMAHKE. 10 YCMOTPEHWIO YHUTENS LENOYKKM NPUMEPOB MOXHO UCMONb30BaTh
Kak ans 0NUMNUaaHbIX pabot U 3afaHuii NOBbILUEHHON CNOXHOCTYU, TaK W NS NOBTOPEHWA W 3aKpenneHns NPoiaeHHON
Tembl. [InA nyyllero ycBOeHWS MaTtepuana pekoMeHyeTca pewath no [JecATh NMpUMepoB B AeHb. Toco6ue MOXHO
MCNONb30BAThL HA YpOKAX MaTEMATUKW 1 NS CamoCTOSITENBHOM paboThl JOMA.
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CYET B NPEAEJIAX 5

1+1+1= 4-2+2= 2+2-2= 1+4+1= 0+5-2= 4-1-3=
5-3-2= S5-4+4= 1-1+2= 1+2+2= 3-2+1= 1+4-2=
3-2-1= 1+2+2= 5-3+2= 2+1+2= 1+3-0= 1+4-2=
3-1-2= 3-0-2= 5-3-1= 5-1-2= 5-1-1= 1+2+1=
4-3-0= 1+4-2= 1+1+3= 1+4-1= 1+2+2= 3-1-2=
1+1+2= 4-2-1= 1+3-2= 2+1+1= 4+1-1= 2+1-3=
4-2-2= 5-3+2= 1+1+3= 5-4+2= 4-3+3= 4-1+2=
4-1-3= 5-2-1= 1-1+1= 5-2-3= 1+1-2= 3+2-1=
2+2+1= 3+2-1= S5-4+1= 1+4-4= 3+1-3= 4-2+1=
1+1+3= 4+1-2= 5-2-2= 3+1-1= 4+1-3= 1+4-2=
0+3+1= 2+2+1= 4+1-3= 4+1-3= 1+2+3= 4+1-1=
3-1-1= 4+1-3= 3+1-2= 4-2+3= 3+1+1= 5-2-2=
1+2+1= 5-3+1= 1-1+2= 2+3-2= 5-4+3= 4-3+1=
5-1-2= 1+4-2= 1+1+1= 4-2-2= 5-4+2= 3+1-1=
5-2-2= 1+4-3= 4-1-3= 5-4+1= 5-3-2= 1+2+2=
3+1+1= 1+1-1= 1+1+1= 1+2-2= 5-2+1= 3-1+2=
4-1-1= 4-4+3= 5-4+2= 5-3+2= 4-2+1= 2+1-2=
2-1-1= 3-2-1= 1+4+1= 5-2+1= 5-2-1= 4-2+2=
1+2+2= 1+3-2= 1+2-1= 1+3+1= 1+0-1= 1+3-1=
2+1+1= 2+3-2= 1+2+2= 2+1+2= 1-1+1= 4-4+3=
5-1-2= 4-2+1= 1+3+1= 2+3-2= 0+5-1= 5-2-2=
5-3-2= 5-3-2= 4-3+3= 3-1-1= 5-3-1= 3-1+3=
2+1+2= 4-2-1= 4-3+4= 3+1-2= 1+2+2= 1+2+2=
4-2-2= 4+1-3= 1+3-1= 4+1-4= 4-1+2= 2+5-2=
5-2-1= 1+2+3= 5-2+1= 4+1-2= 5-3+3= 1-1+1=
4-3-1= 5-1+0= 3+1-1= 5-3+3= 4-2-1= 3-2+1=
5-3+3= 4+1-4= 5-4+3= 1-1+2= 3-1+3= 2+1+2=
5-2-3= 3-1+1= 1+1+2= 2-2+1= 2+2+1= 3-1+1=
2+2+1= 2+3-1= 5-3+2= 4-3+4= 2+1-3= 1+1+1=
4-3+2= 1+2-2= 2+1+2= 4-2-1= 1+3+1= 2+1+2=
2-1-1= 2+1-1= 4-2-2= 3-2-1= 4-3-1= 1+2+2=
1+1-2= 2+1+2= 5-2-2= 3-1+2= 5-2-2= 5-1-1=
2+1+1= 1+4-2= 4+1-1= 5-3+2= 1+1+1= 4-2+1=
2-2+1= 3-1+2= 1+2-2= 1+1+1= 1+1+2= 3+1+1=
1+2+2= 5-3+3= 5-2+2= 2+2+1= 5-3+1= 1+3-2=
0+5-1= 4-3+1= 1+3-2= 1-1+2= 1+2-1= 5-3+3=
2+1-2= 3+1+1= 5-2+1= 4-1-2= 1+1+3= 2+3-1=
2+2+1= 3-1+3= 5-1-2= 1+1+3= 4-3+2= 1+1+2=
1+2+2= 1+3+1= 1+4-1= 1+3-2= 2-1-1= 5-3+2=
2+3-2= 1+4-2= 4+1-1= 4-1+0= 2+2+1= 4+1-3=
1+4-4= 4-1+2= 3+1-3= 1+2-2= 1+3-2= 4+2-3=
3-2+1= 4-1-1= 1+2+1= 5-3+2= 1+4-3= 4-2+2=
4-2+1= 4-1+2= 2+1-3= 2+3-2= S5-1+1= 4-1+2=
5-1-1= 4-2+3= 3-1-1= 4+1-3= 2+3-1= 5-2-1=
4-1+1= 3+1-1= S5-4+1= 5-2+2= 5-4+4= 5-2-2=



CYET B NPEAEJIAX 5

3+2-2-2= 2+3-2+3= 2+2-2-2= 1+1-0+1= 5-3-1+1=
4+1-2+2= 2+2-4+1= 1+1-1+2= 5-1-3-1= 1+4-2-3=
5-1-2+3= 2+2-4+2= 1+0+1-3= 3+1-1+1= 5-4+1-1=
4+1-4+2= 5-1-2+3= 2+2-2+2= 5-1+1-3= 2+1-2+3=
4-1+2-1= 2+2-2+0= 5-2-1-1= 2+3-4+2= 2+3-4+4=
2+2-4+1= 1+2-2-1= 2+2-3+1= 5-1-1-1= 1+2+1-0=
4+1-1-2= 2+3-2-3= 4+1-2+3= 2+2-3-1= 3+1-2+1=
5-5+2+3= 1+3-3-1= 5-1-2-1= 3+2-4-1= 5-1-4+1=
2+2-2-1= 1+2-2+1= 1+4-4+4-= 5-2+1+1= 2+2-1-1=
3+1+0-4= 2+3-4-1= 2+1+1+1= 5-1-1+0= 3+2-4+2=
4+1-2+1= 2+3-2+1= 3+2-2-3= 5-1-1-2= 3+1-1+1=
3+2-1+1= 5-4-1+1= 1+2+1+1= 2+2-2+3= 5-1-4+4=
2-1+2+2= 2+3-1+1= 3-1-1-1= 4-1-1+2= 3+1-3-1=
5-3+1+1= 4+1-4+1= 3+2-1-1= 2+2-2+3= 3+1-4+3=
3+2-2-1= 2+2-2+2= 2+2-1+1= 1T+1+1+1= 1+1+3-3=
4+1-2-1= 4+1-3+1= 4+1-4-1= 4+1-2-1= 3+1-4+2=
3+2-3-1= 2+2-2-1= 4-1-1-1= 3-1+1+1= 3+1-2-2=
1+2-1-1= 1+3-2-1= 4+1-1+2= 5-1-0+1= 3+1-1-1=
2+3-3+1= 2+1-1+1= 1+1-2+3= 5-1-4+1= 4+1-2+1=
2+42-2+1= 1+4-2+1= 3-3+2-3= 2+3-3+3= 2+3-3+2=
4+1-2-2= 2+3-2-1= 1+3-3+1= 2+1-2+2= 1+2-2+3=
2+3-1-1= 5-1-3+1= 1+3-2+3= 1-1+1+2= 4-1-2+1=
1+2-0+1= 4+0-1+1= 2+1+1-1= 5-1-4+1= 3+1-4+1=
2+3-3+1= 1+4-1+1= 1+4-2+3= 5-4+1+1= 4+1-1-1=
2+3-2-2= 4+1-2-3= 5-1-2-1= 2+2-4+4= 1+4-4+2=
2+3-2-3= 4-1-1-2= 2+1-0-1= 3+2-2-1= 3+1-3+1=
2+1-3+3= 1+2+2-2= 2+3-4+1= 1+4-3+1= 3+1-2+3=
2+3-3-1= 2+3-3-1= 3+2-2+3= 1+1+2-1= 5-1-4+2=
4+1-2-1= 5-1-3+1= 1+1+1+2= 1+4-2-2= 3+2-4+4=
3+2-4+1= 1+2-2+2= 4-1-2-1= 1+4-3-1= 1-1+1+1=
3+2-2+1= 2+2+1-2= 4-2-1+1= 5-2-1+1= 2+0+2-3=
1-1+2+1= 1+4-1-1= 5-2+1-1= 2-2+2+3= 1+3-2+1=
1+1+1-2= 1+4-4-1= 5-1-3-1= 4-1+1-1= 3+1-2-1=
3-1+1-1= 4-2+1+1= 4+1-3-1= 4-1-1+1= 1+4-3-1=
4-1+1-2= 4-1+1+1= 1+2+2-1= 1+3-3+3= 2+2-4+1=
1+2-3+1= 1+3-3+2= 3+2-3+1= 5-1+1-2= 2+2-2+1=
1-1+2+2= 1+1-2+2= 4-2+1-1= 3+1-4+4= 1+3-2-1=
2+3-2+1= 1+4-2-1= 5-1-2+1= 5-2+2-3= 3+2-4+2=
2+1+2-2= 2+2-3+1= 2-2+2-1= 5-3+1-1= 1+2-3+1=
5-1+1-1= 5-3-1-1= 1+1+2-2= 5-1-2+3= 5-4+1-1=
1+1-2+1= 1+4-4+1= 4+1-4+4= 5-1-2-2= 4+1-2-1=
1+1+2+1= 1+2+2-3= 5-2-0-3= 4-2-1-1= 1+3-3+1=
5-1-1+2= 2+3-2-1= 3-1-2+1= 2-1+1+1= 5-2+1-1=
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4-2+7-4= 2+6+2-3= 7-4+3-2= 6-2-2-2= 5-4+3-2=
9-2-4-3= 4+3+3-5= 1+2+2+2= 2+3-2-2= 9-5-3+4=
2+5-3+4= 2+4+2+2= 8+2-4+2= 2+4+3-6= 2+2+2+2=
2+2+5-2= 2+3+2+3= 8-4-2+7= 4-3+3+5= 8-2-6+7=
3+2+5-3= 2+5+2-3= 10-2-7+5=  3-2+7+2= 4-3+9-6=
4+5-5+9= 2+4+4-2= 4+5-3-3= 4+6-2-3= 4+2-5+2=
7+2-8+2= 9-5-3+7= 8-3-5+4= 10-2-5+2=  10-2-3-2=
8+2-4+3= 7+3-2-5= 9-3-6+8= 3+7-5+2= 2+3-4+9=
8+2-9-1= 7-5-2+3= 7+2-5+3= 7-2-3+4= 2+2+2-5=
4+2-5+2= 10-8+7-2=  7-7+6+2= 3+2+2+3= 5+3-3+3=
6-5+9-3= 9-5+3-2= 2+4-2+3= 9-2-3-3= 10-2-3+4=
6+3-5+4= 8-2+3-4= 6+2+4-7= 10-4-4-2=  5+2+3-4=
10-4-3-2=  7+2+1-4= 10-2-6-2= 6+3-8+3= 9-3-4+3=
2+0+6-5= 6+2+2-5= 6-2-3+5= 8-2-4+2= 10-3-3-3=
6-2-3+7= 2+3+2+3= 3+4+3-2= 7+2-5+4= 7+3-6+3=
3+2+3+2= 4+4+2-9= 8-3+5-2= 7-3-2-2= 2+3+5-6=
9-4-2-2= 3+2+2+2= 10-2-3-2=  3+5+2-9= 7-3-3+6=
9-4+3-6= 10-4-4+8=  8+1-6+3= 9-5+4-2= 9-2-4+7=
8-2-2-2= 10-2-6+4= 2+3+2+3= 3+3-4+3= 3+2+3+2=
3+6-2+3= 8-4+5-2= 5+3-6+3= 5+4-3-2= 9-3+2-4=
7-4-2+7= 4+2+3-6= 4+5-3+2= 2+7-5+4= 2+2+4-7=
1+9-3-2= 10-3-7+3=  7+3-6-2= 6+3-7+4= 8-2-3+6=
5+2+3-6= 6+2+2-7= 3+3-2+6= 4+2+1+2= 4+2+2-5=
9-2-5-2= 7+2-5+4= 8-7+5-4= 1+3+3+3= 8+2-10+2=
8-2-6+2= 4+2-6+2= 5-3-2+7= 10-2-3-4=  7+2-3-2=
2+4-3+2= 4+5-6+2= 4+5-2-3= 2+4+2+2= 7-4-3+6=
7-5+2-2= 7-2-3-2= 5+2-7+2= 9-6+2-2= 9-3-6+2=
3+2-4+2= 9-4-2+4= 3+6-2-6= 5+4-2+3= 9-6-2+0=
8-6-2+2= 4+4+2-3= 9-2-4-2= 2+6+2-10= 8-4+5-3=
3+4-6+2= 6+2-8+2= 3+3-4+2= 10-5-4+6=  5+2-4+2=
5+3-4+3= 4+4-3+3= 9-2-4+2= 2+4-2+3= 7+3-10+2=
3+4-2-3= 7+2-6+2= 3+4+3-8= 7+3-6-3= 9-2-4-3=
7-3-2-2= 3+2+3+2= 4+2+1+2= 4+4-2+5= 7+2-9+2=
7-2+3-4= 6+2-7+2= 4+3-2+5= 10-3-6+8=  4+3-2+3=
4+3+2-7= 3+2+2+2= 8-2-2-4= 3+3+3-7= 9-3-5+6=
6+2-8+2= 10-5-3+4=  9-2-4-2= 4+6-6+5= 4+3-2+2=
8-4-2+3= 10-6-3+2=  8-6-2+7= 6-2+4-3= 4+2-5+8=
10-2-6+2=  5+3-1-2= 3+2-3+6= 3+2+4-6= 3+3-2+3=
10-5-3-2=  10-2-6+7= 8-2-2-2= 3+4+3-9= 4+4-2+4=
4+2-3+6= 3+7-3-5= 3+3-2-4= 6-4+2-3= 3+7-4-3=
4+3-5+3= 8-2-4-2= 6+2-3-2= 3+6-2-3= 9+1-7-2=
8-2-3+2= 10-2-3+4=  10-5-2-2=  10-3-5+5=  3+3+2+2=
7-2-2-2= 5+2-4+2= 7+2-8+2= 6+4-2+2= 3+3-4+5=
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4-3+4+3-2= 9-2-2-2-2= 6-3+2-4+3= 10-5+4-4+3=
2+3-2+2+4-= 7-5+2-6+5= 10-2-2-2-2= 6+4-7+2+3=
5+2+3-4+2= 4-3+2+3-2= 5+3-6+4+3= 5-3+2-2+3=
4+5-9+6-2= 8-4+2-3+7= 6-3+5-3-2= 8-6+4-5+4=
5+2+3-4+3= 6+4-5+3-2= 6+3-2+4-2= 7-5-2+4-3=
2+3+4-2-6= 3+5-4-2+8= 1+9-4-2+6= 3+2+2+3-8=
6+3-4-2+5= 2+4-2-2+3= 7-5+4-3-3= 2+4-3+4-3=
5-3+2-3-0= 6-3+4-2-4= 3+5-5+4-2= 7-5-2+9-6=
8-2+2-4+3= 7-7+9-5-4= 6+2+2-5+3= 9-7+8-8+5=
6-3+2-4+2= 8-6+6-7+3= 7-2+4-3+2= 7-4+3+2-5=
3+4-3+3+3= 2+4+3-5+2= 7-3+2-4+2= 9-4+2-4-3=
5+5-6+2-4-= 5-3+5+3-2= 5-3+2-4+2= 4+6-10+2+7=
6-5+4-3+2= 2+7-8+4+5= 3+6-2-3+4-= 2+6-4+2+4-=
5-3+2-3+6= 3+7-8-2+9= 5-3+2-4+8= 6+4-3+2-6=
3+6-8+3-2= 8-4-2+3-3= 6+3-4+3-7= 9-9+5-2+3=
10-4-2+4-4-= 4+3+3-2-4-= 7-4+5-5+4= 5+5-10+5+3=
8-2+2-2-2= 2+6-7+5+2= 6+4-7-2+6= 3-2+8+2-7=
2+7-8+4-3= 5+2+3-2-2= 6-5+7-4-3= 2+6+3-3-4-=
2+8-7+2-3= 3-3+6+3-2= 7-5+8-7+6= 9-5+3+3-2=
5-2-2+5-4= 9-6+4-4+3= 3+7-5-4+3= 5-4+2+3+2=
5+2+3-3-5= 8-56+2-3+4= 8-6+8-4-3= 6-5+2+4-2=
8+2-5-2+6= 10-4+3-2-6= 8-4+4-3-2= 6+2-5+2+3=
8-7+6+2-4= 3+4-3-2+3= 3+2+3-4+3= 5+2+3-2-6=
5+2+3-2-6= 2+3+4-3+2= 8+1-7-2+6= 2+6-2+3-7=
3+4-3+3+2= 10-4+3-4+5= 4+4-7+5-3= 2+8-2-6+2=
5+2-6+2+3= 6-3+2-4+5= 8+2-8-2+9= 4+4-3-2+3=
6-3+4-5+4= 6-2+5-3-2= 5-56+8-3-2= 2+8-4-4+3=
5-3+2-2+4-= 7-5-2+6-2= 6+2-4+2-3= 6-5+2+3-4=
7-4+3+2-6= 10-4+3-7-2= 10-2-2-6+4= 5+2+3-7+4=
3+6-5+3-4= 6-3+2-5+4= 6+3-2-2+3= 8-6+2-3+8=
9-6+5-2+3= 5-3+2-4+4= 5+2+3-2-3= 4+4-4-2+3=
7-5-2+4+4= 4+6-7+5-4= 6+4-5-3-2= 5-83+2-4+7=
4+2+4-2-7= 10-4+2-4+2= 5+5-3+2-4-= 7-5-2+4+2=
5+2+3-4+4= 6-3+2-4-3= 5-2+3+2+2= 7-5+2+4-3=
3+3-4-2+3= 2+8-7+2-3= 2+2-3+2+3= 8-4+2-3+4=
9-3+4-2-7= 5-4+9-6+6= 10-4+3-2-5= 8-2-4-2+9=
6-5+9-3-5= 9-4+3-2-3= 6-3+5-4+4= 5-2+4-6+3=
6-3+4-4-3= 7-5-2+4+3= 4+2+4-6+2= 7-4+5-6+3=
10-6+3-5+4-= 2+5+2-7+2= 8-2+2-4-3= 9-5-3+2+2=
2+8-5+2-6= 9-8+9-4-3= 3+2+2-2+3= 10-4+2-3+5=
8-3+2-3+3= 6+3-5+3-3= 2+5+3-2-6= 6-3+4-5+2=
7-2-3+3-2= 9-4+5-9+3= 4-2+3+3+2= 2+4+3-5+6=



